

લોક સવાદસેતુ ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ પોશીના તાલુકા

અ.નું	અરજદારનું નામ અને સરનામું	ફરિયાદ ની વિગત	વિભાગીય કચેરી /પેટા વિભાગીય કચેરી	ફરિયાદની વિગતવાર માહિતી	નિરાકરણ	સમય મર્યાદા
૧	સરપંચ શ્રી દેરોલ(વા)	દેરોલ(વા) ગામે નવીન વીજપોલ નાખવા બાબત	ઇડર/ખેડબ્રહ્મા	નવીન મકાનો માટે નવીન વીજ જોડાણ ની માંગણી થયે થી સ્થળ મોજણી કરી અંદાજપત્ર આપવામાં આવે છે જે ભરપાઈ થયેથી જરૂરિયાત મુજબ નવીન વીજપોલ નાખીને વીજ જોડાણ ચાલુ કરવામાં આવે છે.	નિકાલ	
૨	પટેલ ચીમનભાઈ કરમશીભાઈ રહે. દેરોલકંપા	ડીપી ની બાજુમાં બોન્ડરી કરવા બાબત	ઇડર/ખેડબ્રહ્મા	ડીપી લગાડતી વખતે યોગ્ય જગ્યા ને જોઈને ખુલ્લી જગ્યામાં ઊભી કરવામાં આવે છે અને આજુબાજુ માં જાડ ઊગી નીકળે તો તેનું સમયાંતરે કાપણી કરવામાં આવે છે અને જરૂરી સમારકામ પણ કરવામાં આવે છે બોન્ડરી લગાડવા માટે અમારી ઉપલી કચેરી દ્વારા વર્ક ઓર્ડર આપવા માટે કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ છે જે પૂર્ણ થયે થી કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવશે.	નિકાલ	
૩	પટેલ ચીમનભાઈ કરમશીભાઈ રહે. દેરોલકંપા	ડીપી ની બાજુમાં બોન્ડરી કરવા બાબત	ઇડર/ખેડબ્રહ્મા	ડીપી લગાડતી વખતે યોગ્ય જગ્યા ને જોઈને ખુલ્લી જગ્યામાં ઊભી કરવામાં આવે છે અને આજુબાજુ માં જાડ ઊગી નીકળે તો તેનું સમયાંતરે કાપણી કરવામાં આવે છે અને જરૂરી સમારકામ પણ કરવામાં આવે છે બોન્ડરી લગાડવા માટે અમારી ઉપલી કચેરી દ્વારા વર્ક ઓર્ડર આપવા માટે કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ છે જે પૂર્ણ થયે થી કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવશે.	નિકાલ	
૪	ડાભી ગોવિંદભાઈ ડી રહે. કલોલ તા. ખેડબ્રહ્મા.	સંગ્રામપુરા ગ્રામ પંચાયત વીજ કનેક્શન આપવા બાબત	ઇડર/ખેડબ્રહ્મા	સંગ્રામપુરા ગ્રામ પંચાયત વીજ કનેક્શન માટે અત્રે ની કચેરીએ કોઈ અરજી નોંધાવેલ નથી જરૂરી દસ્તાવેજો સાથે નોંધણી ફી ભરી અરજી ની નોંધણી કરાવેથી કંપની ના ધારાધોરણ મુજબ વીજ કનેક્શન આપવાની કાર્યવાહી કરી શકાશે.	નિકાલ	
૫	ડાભી ચુનીભાઈ પુંજાભાઈ રહે. નાકા તા. ખેડબ્રહ્મા.	વીજ કનેક્શન આપવા બાબત	ઇડર/ખેડબ્રહ્મા	એક આર સી હેઠળ ડાભી ચુનીભાઈ પુંજાભાઈ સર્વે નં ૪૭૦ માથી જમીન ફાળવેલ છે જે સર્વે નં ના રેવેન્યુ રેકર્ડ પ્રમાણે ના ઉત્તારા જોતાં અરજદાર સિવાય જગલ ખાતા ની સરકારી જમીન નો પણ ઉલ્લેખ કરવામાં આવેલ છે સદર જમીન અરજદાર ઉપરાંત સરકારી ખાતું પણ હકદાર હોય સહમતિ હોવી જરૂરી છે જેથી ભવિષ્ય માં કંપની ના નાણાં ભરપાઈ ના થાય તે સંજોગો માં દાવા હક નો પ્રશ્ન ઉપસ્થિત થાય તેવા સંજોગો માં તમામ ભાગીદારો ને પક્ષકાર બનવાના થતાં હોય ભાગીદારો ની સહમતિ જરૂરી છે જેથી એનઓસી મેળવવું જરૂરી છે	નિકાલ	
૬	ડાભી દિનેશભાઈ રાયચંદભાઈ મુ. દંત્રાલ	દંત્રાલ લેબામુખી ફળાંમાં માં નવા મીટર મેળવવા બાબતે	ઇડર/ખેરોજ	દંત્રાલ લેબામુખી ફળાંમાં યુ. જી. વી. સી. એલ. તરફથી ભૂતકાળમાં સંપૂર્ણ વીજળીકરણ સરકારશ્રીની RGGY સ્કીમ હેઠળ કરી દેવામાં આવેલ હતા . વીજળીબીલના બાકી લહેણી રકમ ભરપાઈ ન થતાં બાકી લહેણાવાળા વિજજોડાણ બંધ કરવામાં આવેલ છે. અરજદારશ્રી દ્વારા થયેલ રજૂઆત સંદર્ભે જરૂરી સ્થળ સર્વે કરી પંચાયતનો ઠરાવ મેળવી કુલ ત્રીસ અરજદાર પૈકી જેના વિજ બીલ ના નાણા બાકી નથી તેવા અરજદારો સરકારશ્રીની "કુટીર જ્યોત" યોજના હેઠળ વિનામુલ્યે વિજકનેક્શન આપવા માટેની વહીવટી મંજૂરી અર્થે દરખાસ્ત પ્રોજેક્ટ ઓફિસ ખેડબ્રહ્મા મોકલી આપવામાં આવેલ છે જા. ન. ૭૫૪ તારીખ ૩૦/૦૩/૨૦૧૬	વહીવટી તથા ટેકનિકલ મંજૂરી મળેથી કુલ ૬ લાભાર્થીને વિજકનેક્શન બે માસમાં આપી દેવામાં આવશે	બે માસ
૭	પરમાર અંદાભાઈ જે. રહે. અંબામહુડા	વીજ જોડાણ આપવા બાબત	ઇડર/ખેરોજ	અરજદારશ્રીની રજૂઆત સંદર્ભે અંબામહુડા ખાતે અરજીમાં જણાવેલ લાભાર્થીને ત્યાં સર્વે કરતાં અન્ય ત્રણ ધર પણ હોય કુલ છ નવીન ધરોમાં સરકારશ્રીની "કુટીર જ્યોત" યોજના હેઠળ કુલ રૂપિયા ૯૦૨૩૯=૦૦ ના ખર્ચવાળી દરખાસ્ત વહીવટી મંજૂરી અર્થે પ્રોજેક્ટ ઓફિસ ખેડબ્રહ્મા મોકલી આપવામાં આવેલ છે જા. ન. ૭૫૫ તારીખ ૩૦/૦૩/૨૦૧૬	વહીવટી તથા ટેકનિકલ મંજૂરી મળેથી કુલ ૬ લાભાર્થીને વિજકનેક્શન નવીન ૧૦ પોલ ઊભા કરી બે માસમાં વીજ કનેક્શન આપી દેવામાં આવશે	બે માસ
૮	પરમાર નવીનભાઈ અનાભાઈ પોતે મીઠીવેડી	લાઇટ ની ડી પી નું સ્થળ બદલવા બાબતે	ઇડર/ખેરોજ	હાલમાં માંગણી મુજબની રજૂઆત સંદર્ભે ટેકનિકલ મંજૂરી શક્ય નથી તેમ છતાં ચોમાસામાં સ્થળ તપાસ કરી યોગ્ય નિકાલ કરવામાં આવશે	ટેકનિકલ લાલમાં રજૂઆત વ્યાજબી જણાતી નથી તેમ છતાં ચોમાસામાં યોગ્ય તપાસ કરી જરૂર જણાશે તો મંજૂરી મેળવી ઘટતું કરવામાં આવશે	નિકાલ